



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников и работников Урайского специализированного дома ребенка с Днем защиты детей



Накануне Дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре посетили подшефный Урайский специализированный Дом ребёнка. Наш коллектив подарил учреждению 18 детских велосипедов, а ребятам были вручены сладкие подарки.

В рамках визита проведена профилактическая встреча с персоналом Дома ребёнка. На примерах из следственной практики сотрудники СКР рассказали о потенциально опасных ситуациях в детских учреждениях, о наиболее распространенных происшествиях с детьми дошкольного возраста, а также напомнили о правовой ответственности работников и руководства.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В завершение мероприятия следователи поблагодарили коллектив Дома ребёнка за их труд и вклад в развитие, воспитание и становление маленьких членов общества. В свою очередь, работники учреждения поблагодарили за оказываемую помощь и пожелали коллективу управления доброго здоровья, семейного благополучия и успехов в работе!

## Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1231811>